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DECRET NO 99-240 DU 24 MARS 1999 RELATIF AUX CONDITIONS DE
COMMERCIALISATION DE CERTAINS OBJETS AYANT L’APPARENCE
D’UNE ARME A FEU.

DISTRIBUTION INTERDITE AUX MINEURS.

ATTENTION: NE JAMAIS DIRIGER LE TIR VERS UNE PERSONNE

ENERGIE MAX. 0,5 JOULES
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DESCRIPTION

Benennung | Désignation des pieces | Designacién | Descrizione | Haumenosawue | Nazewnictwo | Parcalarin adlan

EN 01 Muzzle
02 Front sight
03 Slide
04 Magazine catch
05 Rear sight
06 Hammer
07 Magazine
08 Trigger
09 Safety

IT 01 Bocca
02 Mirino
03 Carrello
04 Retén del cargador
05 Tacca di mira
06 Cane
07 Caricatore
08 Grilletto
09 Sicura

DE

RU

01 Mandung

02 Korn

03 Schlitten

04 Magazinhalter
05 Kimme

06 Hahn

07 Magazin

08 Abzug

09 Sicherung

01 Ayao

02 Myuwka

03 3atBOp

04 AepxaTeAb MarasuHa
05 MpuLeAbHas NAaHKa
06 Kypok

07 MarasuH

08 CnyckoBoil KpIOYoK
09 MpeAoxpaHUTeAb

FR

PL

01 Bouche

02 Guidon

03 Culasse

04 Arrétoir du chargeur
05 Cran de mire

06 Chien

07 Chargeur

08 Détente

09 Sécurité

01 Wylot lufy

02 Muszka

03 Suwak

04 Zatrzask magazynka
05 Szczerbina

06 Kurek

07 Magazynek

08 Spust

09 Bezpiecznik

ES

TR

01 Boca

02 Punto de mira

03 Corredera

04 Retén del cargador
05 Alza

06 Martillo

07 Cargador

08 Gatillo

09 Seguro

01 Namlu agz
02 Arpacik

03 Surgu

04 Sarjor tutucu
05 Gez

06 Horoz

07 Sarjor

08 Tetik

09 Emniyet






SAFETY

Sicherheit | Sécurité | Seguro | Sicura | Mpeaoxpanutean | Bezpiecznik | Emniyet

[ CAUTION

+Only handle your gun in its safe condition.
+ Always make sure that the muzzle points in a safe direction.

| ACHTUNG

«Hantieren Sie nur mit der Waffe, wenn diese gesichert ist.
« Achten Sie stets darauf, dass die Mindung in eine sichere Richtung zeigt.

*Ne manipulez 'arme que lorsque la sécurité est enclenchée.
+ Assurez-vous que la bouche est orientée dans une direction non dangereuse.

+Manipule la pistola sélo cuando esté asegurada.
« Asegurese de que la boca apunte siempre en una direccion segura.

[ ATTENZIONE

+ Accertarsi che la sicura sia inserita prima di iniziare a maneggiare I'arma.
+Indirizzate 'arma sempre in una direzione sicura.

| BHAMAHHE |

+ 06PALLANTECD C OPYXKMEM, TOABKO MOCTABYB €10 Ha NPEAOXPAHUTEAD.

+ Bceraa cAeauTe 3a TeM, YTo6bl CTBOA OPYXKWst BbiA HaNpaBAEH B 630MaCHYI0 CTOPOHY.

[ UWAGA |

+ Prosze postugiwac sie wytacznie zabezpieczong bronia.
+Nalezy stale kontrolowac czy Iufa jest skierowana w bezpiecznym kierunku.
DIKKAT

«Silahi sadece, emniyetli halde iken elinize alin.
«Namlunun her zaman giivenli bir yéne dogrultulmus olmasina dikkat edin.

MADE FOR UMAREX - GERMANY

MADE FOR UMAREX - GERMANY

-




LOADING THE MAGAZINE

Magazin laden | Chargement du chargeur | Charger del cargador | Caricamento | Ci

MarasuHa |

| Sarjériin

USE ONLY 6 mm BBs.

Never shoot used, deformed (1), dirty (2) or defective BBs with burr (3) or offset halves
(4). Use of unsuitable projectiles will void the warranty. We recommend high-quality BBs
supplied by UMAREX.

VERWENDEN SIE AUSSCHLIESSLICH RUNDKUGELN IM KALIBER 6 mm.
Verwenden Sie auf keinen Fall gebrauchte, deformierte (1), verschmutzte (2) oder fehlerhafte
Kugeln wie z.B. mit Grat (3) oder versetzten Halften (4). Bei Gebrauch ungeeigneter Geschos-
se erlischt die Garantie. Wir empfehlen die hochwertigen BBs aus dem Hause UMAREX.

UTILISEZ EXCLUSIVEMENT DES BILLES RONDES DE CALIBRE 6 mm

N'utilisez en aucun cas des billes usagées, déformées (1), encrassées (2) ou défectueuses,
par exemple celles présentant des bavures (3) ou des moitiés décalées (4). L'utilisation
de billes inadaptées annule la garantie. Nous recommandons les BB de haute qualité de
la société UMAREX.

UTILICE UNICAMENTE PROYECTILES REDONDOS DE CAL. 6 mm,
Nunca utilice proyectiles usados, deformados (1), sucios (2) o defectuosos, como por ejemplo,
que presenten rebabas (3) o mitades desalineadas (4). El uso de proyectiles inadecuados pro-
voca la extincion de la garantia. Recomendamos usar BBs de alta calidad de la casa UMAREX.

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PALLINI TONDI CALIBRO 6 mm.
Non utilizzare mai pallini usati, deformati (1), sporchi (2) o difettosi, ad esempio con spigoli
vivi (3) oppure con meta sfalsate (4). Luso di proiettili non adatti fa decadere la garanzia.
Raccomandiamo i BB di alta qualita della ditta UMAREX.

KaTeropuyecku 3anpelleHo MCMoAb30BaTb MyAW, GbiBluMe B YnoTpeGAeHuM,
AedopmupoBaHHble (1), 3arpasHeHHble (2) AU AedeKTHble, HanpuMep C 3a3ybpuHamMm
(3) A CO CMeLLIeHHbIMU MOAOBMHKaMM (4). MU CMOAB30BAHUM HeMpeAHa3HayYeHHbIX
MaTPOHOB rapaHTs! TEPSET CUAY. Mbl PeKOMEHAYEM UCMOAB30BATb Ka4YeCTBEHHbIE MaTPOHbI
BB npom3soacTBa UMAREX.

STOSOWAC WYEACZNIE KULIKI OKRAGLE O KALIBRZE 6 mm.
W zadnym wypadku nie stosowac uzywanych, zdeformowanych (1), zanieczyszczonych (2)
lub wadliwych kul, np. z zadziorami (3) lub o przesunietych potéwkach (4). Uzycie nieod-
powiednich pociskéw powoduje wygasniecie gwarancji. Zalecamy wysokiej jakosci pociski
marki UMAREX.

YALNIZCA 6 mm KALIBRE YUVARLAK MERMILER KULLANIN.

Kullanilmis, deforme olmus (1), kirli (2) veya 6rn. capakli (3) ya da yanisi ofsetli (4) gibi kusur-
lu mermiler asla kullanmayin. Uygun olmayan mermilerin kullaniimasi durumunda garanti
gecersiz olur. UMAREX firmasi tarafindan Gretilen kaliteli BB'leri tavsiye ederiz.



SIGHTS

Visierung | Hausse | Mira | Mire | MpuueabHoe Mpucnocobaenne | Celownicze | Nisangah




SHOOTING

SchieBen | Tir | Disparo | Tiro | Crpeav6a | Mozna Oddac Strzat | Atis Yapmak

Notes




TECHNICAL DATA

Technische Daten | Données Techniques | Datos Técnicos | Dati Tecnici | Texnuueckue Xapaktepuctuku | Dane Techniczne | Teknik veriler

POWERSOURCE | Antrieb | Source de Propulsion | Propulsion
| Wcroumk sHeprun | Zrodto | Enerji kaynadi

Piston spring | Kolbenfeder | Piston et ressort | Muelle de piston
Molla del pistone | Mopiwenb-npyxmHa | Sprezyna tiokowa | Yayl piston

CALIBER/AMMO | Kaliber/Munition | Calibre/Munitions | Kaliber/Munitién

Calibro/Munizioni | Kaa6p | Kaliber/Amunicia | Kalibre/Mihimmat 6mm Ba
ENERGY/VELOCITY | Energie/Geschwindigkeit | Energie/Vitesse | Energia/Velocidad 05)<63m/s
Energia/Velocita | 3neprus/Ckopoctb Moaera Myav | Energia/Predkos¢ | Enerji/Mermi Hizi e
MAGAZINE CAPACITY | Magazinkapazitat | Calpacitédu magasin | Capacidad del cargador 2rds

Capacita del caricatore | BmectumocTs Marasua | Pojemnosc magazynka | Sarjor kapasitesi

SIGHTS | Visierung | Dispositif de visée | Dispositivo visor
Mire | MpuueabHoe npucriocobaeHme | Przyrzady celownicze | Nisangah

Fixed front and rear | Kimme und Korn fest | Guidon et hausse fixe | Punto de mira y visor fijos
Mirino e tacca di mira fissi | M MAGHKa W MyLLIKa | Szczerbinai muszka -
nieregulowane | Gez ve arpack sabit

SAFETY | Sicherung | Sécurité | Seguro | Sikura | npeaoxpaHuTenb | Bezpiecznik | Emniyet

Sliding safety | Schiebesicherung | Sireté coulissante | Seguro deslizante | Sicura a cursore
BAokupatop ckoabxenna | Zabezpieczenie przed przesunieciem | Kayma emniyeti

TRIGGER | Abzug | Deténte | Accion | Scatto | Cnyckosoit Mexanmsm | Spust | Tetik

Single Action | Single-Action | Simple Action | Single Action
Single Action | oauHapHoro aevicteus | Pojedyriczego dziatania | Tek hareketli

DANGEROUS AREAUP TO | Max. Gefahrenbereich biszu | Zone de danger s’étendant Distancia

maxima de peligro | Distanza massima di pericolo | Makc. ipoTsixeHHoCTb onacHoit 3oHbl | Maks. 100m

obszar zagrozenia do | Maksimum tehlike alani

WEIGHT | Gewicht | Poids | Peso | Peso | Bec | Waga | Agirlik 6359

OVERALLLENGTH | Gesamtlange | Longueur | Longitud 216 mm
Lunghezza | AanHa | Diugosc catkowita | Toplam uzunluk

BARREL LENGTH | Lauflange | Longueur canon | Longitud del cafién 90 mm

Lunghezza canna | AAvHa cTBona | Dlugosc lufy | Namlu uzunlug

10



PROBLEM SOLUTIONS
| ion de

| Resolucién de problemas | Risoluzione dei problemi | Pewenue npo6aem | Rozwiazywanie probleméw | Problem ¢ozme

- Gun does not shoot Faulty shooting direction Low shooting speed
SPRING OPERATED Waffe schieBt nicht | I'arme ne tire pas Schlechte Treffergenauigkeit | Mauvaise Perfor-  Geringe Geschossgeschwindigkeit | Faible vi-
AIRSOFT Elarma no dispara | L'arma non spara mance De Tir | Potencia De Disparo Deficiente tesse du projectile | Escasa velocidad de di-
Mhoxvie nokasatean cTpensbbl | zte efekty strze-  Scarsa Precisione | Opyxue He Crpeasie | Broii sparo | Velocita ridotta del proiettile | Caabas
lania | Kotu atis performansi Nie Strzela | Silah Ates Almiyor ckopocTb noaeta nyav | niska predkos¢
$rutu | Merminin hizi stk
Safety activated

Waffe gesichert | Sécurité de I'arme enclenchée | Se-
quro activado | Sicura attivata | Opyxue cTouT Ha
npeaoxpaxuTene | Brori zabezpieczona | Silah emniyette

o

Gun not correctly cocked
Waffe nicht korrekt gespannt | Arme mal armée | Arma mal
amartillada | Arma non correttamente armata | Opyxue

HeNpaBMALHO B38eAeHO | Bron nie jest prawidtowo odbezpiec-

zona | Silah dogru sekilde kurulmamis

Dirty barrel

Lauf verschmutzt | Canon encrassé | Cafidn sucio | Can-
na sporca internamente | Creoa 3arpsi3er | Zanieczyszczo-
nalufa | Namlu kirli

Magazine empty
Magazin leer | Chargeur vide | Caricatore vuoto | Cargador
vacio | MarasuH nycroit | Magazynek pusty | Sarjor bos

o
o
o

Extreme temperatures

Extreme Temperaturen | Températures extrémes | Tempe-
raturas extremas | Temperature estreme | 3KCTpeMaAbHble
TeMneparypsl | Ekstremalne temperatur | Asin sicak/soguk

Wrong ammunition

Falsche Munition | Mauvaises munitions | Municion erro-
nea | Munizione sbagliata | Boenpunacel He noaxoast | Zta
amunicja | Yanlis mihimmat

o

Ammunition badly loaded

Munition falsch geladen | Munitions mal chargées | Mu-
nicion mal cargada | Munizione caricata in maniera erra-

ta | Boenpuriachl HerPaBMAbHO CHapsbkeHbl | Niepoprawnie
zatadowana amunicja | Mahimmat yanlis doldurulmus

Sights not properly adjusted

Visierung nicht korrekt eingestellt | Dispositif de visée mal
réglé | Lamira no estd bien ajustada | Dispositivo di mi-
ra non regolato correttamente | HenpaguAbHO yCTaHOBAEH
npuuen | Blednie ustawiony celownik | Nisangah dogru
ayarlanmamis




EN We reserve the right to make color and design changes and technical improvements. No
responsibility is accepted for printing errors or incorrect information | DE Anderungen in Farbe
und Design sowie technische Verbesserungen, Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Alle Angaben
ohne Gewahr | FR Sauf modifications de la couleur et du design ainsi que des améliorations
techniques, erreurs d’impression et erreur. Toutes les données sont fournies sans garantie | ES
Salvo modificaciones de color y de disefio asi como mejoramientos técnicos, erratas y error.
Todos los datos sin garantia | IT Con riserva di modifiche di colore e di design, di miglioramenti
tecnici, di errori di stampa e di sbagli. Tutte le informazioni senza garanzia | RU U3meHeHua
LBeTa 1 AM3alHa, a Takxe TeXHUYeCKMe YAYULLIeHUS, OneYaTKn 1 OLIMGKM He NCKAIOYeHbl. Mbl
He rapaHTMpyeM TOYHOCTb cBeaeHuit | PL Zastrzegamy sobie prawo do pomytek, btedéw w
druku, zmian koloru i designu, jak réwniez do wprowadzania technicznych ulepszen. Wszystkie
informacje bez gwarancji | TR Renk, tasarim ve teknik degisiklikler yapma hakki saklidir. Baski
hatalarindan ya da hatali bilgilerden dolayi yasal sorumluluk kabul edilmez. Bilgiler icin garanti
verilmez.

UMAREX GmbH & Co. KG
Donnerfeld 2 - 59757 Arnsberg - Germany
service@umarex.de
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